
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES CELEBMDA EL 28 DE
SEPTIEMBRE DEL AÑO 201ó

En ta ciudad de Las Naves, provincia Botívar a los veintiocho días det mes de
septiembre det año dos mit dieciséiq siendo las nueve horas treinta minutos, en
la sata de sesiones del Concejo det Gobierno Autónomo Descentratizado
Municipat del cantón Las Naves, et Sr. Mitton Eti Sánchez Morán, Atcatde det
cantón Las Naves, soticita al señor Secretario General doctor Edwin José Núñez
Ribadeneira, que constate e[ quórum regtamentario, quien procede indicando
que se cuenta con ta presencia de los siguientes señores Concejates:
. Castillo Castro Geovanna Sonia;
r Gaibor Moreta Hitter Danito;
. Patacios María Dora; y,
¡ Romero Pazmiño Gato Nervo
EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Alcatde, te informo a usted, que están presentes
cuatro (4) Concejates, en consecuencia existe et quórum que estabtece e[
Código Orgánico de Organización Territoriat, Autonomía y Descentratización".-
Et SEÑOR ALCALDE: "A[ existir et quórum se instata ta sesión, tenga ta bondad de
dar tectura a ta convocatoria señor secretario".- EL sEñoR SECRETARIO:
"CONVOCATORIA 201ó-GADMCLN-003ó: Milton Eti Sánchez Morán, Atcatde det
cantón Las Naves, dando cumplimiento a [o establecido en e[ Artícuto ó0 titerat c)
y Artícuto 318 det Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomia y
Descentratización, me permito CONVOCAR a tos $eñores Concejales a ta
SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES, a celebrarse el día
MIERCCILES 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2014 a tas 09H50, en [a sata de sesiones
de Atcatdía. ORDEN DEL DfA: 1. Lectura y aprobación det acta de [a sesión
ordinaria de Concejo det Gobierno Auténomo Descentralizado Municipat det
cantón Las Naves celebrada et 21 de septiembre de 201ó; y,2. Conocimiento y
resotución en primer debate del Proyecto de Ordenanza que fija et cónon
arrendaticio de los locates comerciates det Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal deL cantón Las Naves".- EL sEñoR ALCALDE: "En
consideración e[ orden det día señores Concejates".- EL CONCE]AL HITLER
GAIBOR: "Buenos días señor Atcatde compañeros concejales señor
representante del medio de comunicación conocedor de [a convocatoria
mociono que se apruebe el orden det día en [a forma como se ha estabtecido
dentro de ta convocatoria para ta sesión ordinaria de Concejo a cetebrarse el28
de septiembre de 2016, sin modifícaciones".- Et CONCEIAI GAIO ROMERO:
"Buenos días señor Atcatde señores concejates, apoyo ta moción presentada
para que se apruebe e[ orden del día".- EL SEñOR ALCALDE: "Hay una moción
presentada que ha sido respaldada, proceda a tomar votación nominal señor
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Secretario'.- EL SEÑOR SECRETARIO: "Procedo a tomar votac¡ón nom¡nat a los
señores Concejates de [a moción presentóda; Concejata Castitto Sonia".- LA

CONCEIALA SONIA CASTILLO: "A favor de ta moción".- Et SEÑOR SECRETARIO:

"Concejal Gaibor Hitter, proponente de [a moción, a favor; Concejata Patacios

Dora".- LA CONCEIALA DORA PAI.ACIOS: "A favor de moción".- EL SEÑOR

SECRETA,RIO: "Concejal Romero Gato".- EL CONCEIAL GALO ROMERO: "A
favor,,.. EL SEÑOR SECRETARIO: 

,,Señor AI.caIde su voto',.- EL SEÑOR ALCALDE:
"A favor de ta moción".- EL SEÑOR. SECRETARIO: "Señor Atcalde proctamo
resuttados: cinco votos a favor de la moción presentada, en consecuencia EL

CONCE]O DEL GOBIERNO AI.JTÓNOMO DESCENTRALIZADO M.UNICIPAL DEI.

CANTÓN LAS NLVES POR UNANIMIDAD DE VOTOS A FAV9R (CONCE]ALES:

$QNIA CASTILLO, HITLER GAIBOR: DORA PALACIOS; GALO ROMERO' Y.

ALCALDE MrLT.gN SANCHE4. RESUELVE APROBAR EL ORDEN pEL pfA EN LA

FORMA COMO SE HA ESTABLECIDO DENTRO DE LA CONVOCATORIA PARA 13
sEsÉN oRDtNARtA DE CONCEIO A CFLEBRARSE Et 28 DE SEPTTEMBRE DE 201ó.

SIN MODIFICACIONES".- EL SEÑOR ALCALDE: "Una vez que ha sido aprobado et
orden del día, señor Secretario sírvase dar tectura a[ primer punto".- EL SEÑOR

SECRETARIO: "PUNTO UNO DEL ORDEN DEL Oh: U TURA Y APROBACIÓN DEL

ACTA DE LA SESÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES CELEBRADA EL 21 DE

SEPTIEMBRE DE 2üó".- EL SEÑOR ALCALDE: "En consideración et acta de [a sesión
ordinaria cetebrada et 21 de septiembre de 201ó".- EL CONCEIAL HITLER

GAIBOR: "Permítame ta patabra señor Atcatde, he analizado esta acta y está
conforme to que tratamos en [a sesión anterior por [o cual mociono que se
opruebe e[ acta de ta sesión ordinaria celebrada et 21 de septiembre de 201ó".-

LA CONCEIALA DORA PALAIOS: "Permítame ta patabra señor Alcatde, no tengo
observaciones que realizar a esta acta, opoyo ta moción presentada".- EL SEÑOR

ALCALDE: "Proceda a tomar votación nominal señor Secretario de ia moción
presentada y que ha sido debidamente respaldada".- EL SEÑOR SECRETARIO:

"Concejata Castitto Sonia".- LA CONCEIALA SONIA CASTILLO: "A favor de ta

moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejat Gaibor Hitter, proponente de [a

moción, a favor; Concejata Patacios Dora".- LA CONCEIALA DORA PAIACIOS: "4
favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejal Romero Ga[o".- EL

CONCEIAL GALO R.OMERO: "A[ no haber estado presente en esa sesión yo
satvo mi voto".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Atcatde su voto".- EL SEÑOR

ALCALDE: "A favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Atcatde
proctamo resultados: cuatro votos a favor de la moción presentada un Concejal
satva su voto por no haber estado presente en e$a sesión, en consecuencia EL

CONCF]O DEL G9BIERNQ AUTÓ_NOMO DESCENTRALIZAPO MUNICIPAL DEL

CANTÓN LAS NAVE$ POR CUATRO VOTOS A FAVOR (CONCE]ALES: SONIA
CASTILLO: HITLER GAIBOR.: DORA PALACIOS; Y, ALCALDE MILTON SANCHE4,
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(EL CONCEIAL GALO_ROMERO SALVA SU VOTO yA QUE NO ESTUVQ PRESENTE

Eh¡ Esa seslótrt). pesurle RpROgan rt ecta oe LA srslóru oBplNann ngL
co¡¡cE:o oer sqaleRr*¡o auTÓNoMo nescrNrRAL¡zaDo FtuNlclpAL prL
cAr.¡rÓru us Naves crugRlo¡ n zl og snpnrugRe og zor¿'.- EL sEñoR
ALCALDE: "Señor Secretario, sírvase poner en consideración el segundo punto
dE[ OrdCN dEI díA,,.- Et SEÑOR SECRETARIO: "PUNTO DOS DEL ORDEN O¡T Oh:
CONOCIMIENTO Y RESOIUC|ÓN EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE

ORDENANZA OUE FI]A EL CANON ARRENDATICIO DE LOS LOCALES
COMERCIALES DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL
DEL CANTÓN nS NAVES".- Et SEñOR ALCALDE: "Señores Concejates en mi
catidad de ejecutivo det GAD Munícipat det cantón Las Naves, con las
atribuciones señatadas en et Art. ó0 literales b) y e) det COOTAD, me permito
poner en su conocimiento adjunto al presente, et Proyecto de Ordenanza que
fija et canon arrendaticio de tos locales comerciates del Gobierno Autónom<¡
Descentralizado Municipat det cantón Las Naves, con ta finatidad de que sea
considerado para su análisis y de ser e[ caso aprobación por e[ Concejo
Municipaten dos debates de acuerdo a [o señatado en et Arl.322 det COOTAD;
ustedes pueden hacer sus observaciones de acuerdo e [o señatado; tiene e[ uso
de la patabra Concejata Sonia Casti[o".- LA CONCE]ALA SONIA CASTILLO:
"Buenos días a todos los presentes a nuestro canat Naves Tv que nos ven las
personas, yo quisiera saber cuátes et objetivo de esta ordenanza porque en los
objetivos generates dice que deberíamos dotar de espacios funcionales,
higiénicos que cumBtan con todos los servicios básicos y con esta Ordenanza
apticaríamos no estaríamos dando los servicios que dicen aquí porque no todos
los locates tienen tos servicios básicos ya que esta Ordenanza es para apticarla
de acuerdo a como está e[ mercado que no tiene módul,os para ta venta".- EL

sEÑoR ALCALDE: "Recuérdese que se están construyendo dos locates
comerciates en [a cancha centrat con todos tos servicios a los cuates hay que
apticar un canon de arrendamiento y por etto debemos normar y entre tos
requisitos está tener [a patente municipal y debemos ir normando lo que se tiene
que hacer en e[ cantón Las Nave y para etto debemos tener [a Ordenanza; los
locates que están hechos etlos tienen un contrato de arrendamiento y se va a
hacer en et mercado mejoras para que tengan todos [os servicios necesarios y
en base a eso vamos a mejorar esas ctoacas como yo ttamaba, [o estamos
haciendo poco a poco".- LA coNcElALA soNlA cAsTlLLo: "Permítame [a
patabra señor Atcalde yo recién me entero que están construyendo dos tocates
en la cancha no estábamos a[ tanto de esto y si to está haciendo et Municipio
que bien que [o hagan ya que son mejoras para e[ Cantón y gué bueno que se
den con todos los servicios básicos y se da una mejor visión a[ Cantón; esa era
mi pregunta y seguiré haciendo mis observaciones en e[ transcurso de [a

sesión".- EL CONCEIAL HITLER GAIBOR: "Pido ta palabra señor Alcatde,
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disculpas a ta ciudadanía y sin el, ánimo de discutir ya que decir que no sabemos
las obras que se están construyendo es no saber que estamos en una
administración continua, sabemos que en ta reforma presupuestaria consta e[
arreglo de tos tocates y ta cancha y di mi voto para gue se haga esta reforma; se
ha hecho la reforma y se ha explicado todo [o que viene en beneficio de
nuestro Cantón y respecto 6 e$ta Ordenanza y como usted difo estas ctoacas en
base a esta Ordenanza vanos a tener que mejorartas para que todos los
ciudadanos tengon su comodidad como tiene que ser; sobre et tema de la
Ordenanza en et artículo 29 titerat a) me parece que debe decir siete dótares con
cincuenta centavos porque solo dice siete con cincuenta y debe agregarse la

palabra centavo$ de dólar, en esa parte me gustaría que se agregue [a patabra
dólares; usted es quien tiene [a potestad de crear Ordenanzas sobre materia
tributaria y atgo que no comparto en e[ informe que presenta e[ ingeniero
Bolívar Lombeida en su calidad de Director Administrativo encargado es que
declara como Ordenanza a este Proyecto ya que es en dos debates cuando un
Proyecto de Ordenanza que se vuetve Ordenanza, es o no así señor jurídico".-
EL AB. EDTSON PROCEL PROCURADOR SÍNDTCO DEL GAD MUNTCTPAL DEL

CANTÓN LAS NAVES; "Permítame ta pal,abra señor Atcatde, exactamente todo
Proyecto de Ordenanza según et artícuto522 detCOOTAD es solo un Proyecto y
seguramente son errores de tipeo pero esto no [e quita ta importancia det
contenido que tiene; et ingeniero Botívar Lombeida como Director
Administrativo encargado está de acuerdo con este Proyecto de Ordenanza y
se allana at mismo".- EL SEÑOR ALCALDE: "E[ artícuto 19 habta de tos locates
abandonados y ya tenemos casos como e[ [oca[ de un señor que se te ctausuró
hace tres o cuatro meses atrás y que actualmente no genera ningún recurso para
et Municipio, ahí está esa mercaderío y no hay una norma gue nos indique qué
vamos a hacer con eso, e[ remate de ta mercadería en e[ caso de que no sea
rectamada; los locates muchas veces se arriendón para una cosü y terminan
convirtiéndose en bares o casinos y acá con esta Ordenanza ya se reguta esta
situación; por et hecho de que yo pago mi canon de arrendamíento no se
puede hacer ni deshacer con tos tocales que se arriendan en tas Naves y para
eso está esta Ordenanza; e[ comerciante ambutante paga un dótar diario por
recorrer tas ca[es de Las Naves y [o que pagarían tos cates serían un dótar con
treinta y tres centavos diarios que me parece un vator ínfimo y por eso quisiera
ver ta propuesta de ustedes; he planteado esta Ordenanza y espero de ustedes
tener tas sugerencias para que sea una mayor cobro e[ que se les haga".- EL

CONCEIAL GALO ROMERO: "Si me permite la patabra, una consulta nada más

en e[ artícuto 29 que dice en et mercado municipat se fija de acuerdo a[ número
de metros cuadrados y si no está en e[ mercado se debería inctuir por ejempto
en [a catte Matiaví se debería decir locales comerciales; o sea no en el mercado
sino más acá donde han ctausurado'.- EL SEÑOR ALCALDE: "No se van a
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arrendar como locales sino que se van a readecuar como oficinas del Conseio
de Protección de Derechos, Junta de Protección de Derechos, para ta

Asociación de Discapacitados Primero de Mayo".- EL CONCEIAL GALO
ROMERO: "Me refiero a tos locates que se están construyendo y que no estén en

e[ mercado".- EL SEÑOR ALCALDE: "Ahí si me gustaría que ustedes propongan
tos valores a cobrar porque no puede ser un dótar con treinta y tres centavos tos

que paguen diario".- EL CONCEIAL GALO ROMERO: "Sería de ver e[ tipo de
locales que se van a construir paro en base a ellos cobrar".- EL SEÑOR ALCALDE:

"Van a haber dos tocates comerciates y [a batería sanitaria inclusiva".- EL

CONCEIAL GALO ROMERO: "Podría ser para los locates ubicados fuera del
mercado municipal a excepción de [a avenida Matiaví, sería otra consideración
en donde diga tos locales que están fuera det mercado se les va a cobrar otro
tipo de valores".- Et SEÑOR ALCALDE: "Podrían ser tos locates comerciales
ubicados junto a ta cancha centrattendrán un canon de arrendomiento mensual

de tat valor, ahí ustedes tiene que decir sus sugerencias; mi inquietud es [a

siguiente: nosotros poseemos un locat en ta catte 10 de Agosto y pagamos 150

dótares mensuales, tiene tuz, agua y si ustedes van más arriba donde don
Patomino no deja de valer 150 a 200 dótares mensuates et pago por arriendo y
por qué un tocat comercial municipal tiene que vater menos, recuerden que el
Bonco de Desarrotto del Ecuador siempre nos dice que debemos recuperar ta
inversión y por eso tenemos que seguir pensando en mejorar los cobros; at

vendedor ambutante le cobramo$ un dótar diario y al que [o utitiza todos los

días le vamos a cobrar por ejemplo dos dólares y por eso hago e[ ltamado para
que se anatice esto y quisiera [a propuesta de ustedes señores Concejales".- LA

CONCEIAIA SONIA CASTILLO: "Permítame ta patabra señor Alcalde, sin e[ ánimo
de motestar es verdad que te llamamos ctoacas atmercado que tenemos ahora
pero fue [a mayoría det Concejo que aprobó sacar del presupuesto et mercado
y sin embargo [e tlamamos ctoacas ahora y sin embargo buscamos cotocar más

cosas en ta cancha y acumulamos ahí mismo y me parece a mí que si

hubiésemos dejado e[ mercado hubiéramos tenido locates funcionales y ahora
que te [amemos ctoacas donde nosotros los naveños hacemos e[ comercio ahí,

pero de que sidijimos que [o mejor que se pudo haber hecho fue e[ mercado y
ahora no se [o va a hacer; es verdad que los ambutantes pagan un dótar diario y
hay otros locales que pagan arriendo, lo digo yo como comerciante hacer et
dinero es sacrificado y et dineio no se [o hace así nomás y para mi criterio deben
pagar to que están pagando ahora por [o msnos hasta cuando se adecúen los

locates bien y dar un buen servicio porque estamos habtando de [a adecuación
de dos tocates pero que todavía no están terminados".- EL SEÑOR ALCALDE:

"No entendió compañera no es para los otros locates sino para los que se van a

construir".- t"A CONCEIAIA $ONIA CA$TILLO: "¿Cuáles van d pagar?, o sea tos

que están dentro det mercado".- EL SEÑOR ALCALDE: "Si tos que estén dentro
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del mercado van a pagar quince dó[ares".- tA CONCE]AIA SONIA CASTILLO:

"De mi parte sería que se queden como están hasta ahorita".- EL SEÑOR

ALCALDE: "Vamos a poner un vator a los locates que vamos a construir".- lA
CONCEIALA SONIA CASTILIO: "Cómo poner un valor a un local gue no sé cómo
van a quedar".- EL AB. EDISON PROCEL PROCURADOR SíNDICO DEL GAD
MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES: "Permítame [a palabra señor Atcatde, hay
que tener ctaro que todo proyecto de Ordenanza en materia tributaria es

aplicabte a[ año posterior y en este caso esta Ordenanza entraría en vigencia el
año que viene y no este año, así to estiputa et Código Orgánico Tributario".- EL

SEÑOR. ALCALDE: "Vamos a hacer las meioros en los otros locales y si me
gustaría que visite los locales que estamos haciendo, no se ha dicho que no se

va a hacer ta cancha sintética; vamos a mejorar et locat donde tiene e[ señor
Statin Vera para e[ próximo año y venían pagando entre diez y quince dótares
mensuales y sin embargo los locales det mercado p6gdn menos que tos

ambutantes y por eso si debemos ser equitativos".- LA CONCEIALA DORA
PAIACIOS: "PermÍtame [a palabra señor Atcatde, yo quiero feticitarte por el
cambio que se va a dar a[ centro de la ciudad de Las Naves, ayer iniciamos con
la entrega de un espacio para [a Asociación Primero de mayo y es digno de
resattar y con respecto a los tocates comerciates si estoy a[ tanto de eso y sé que
son baterÍas sanitarias inclusivas y con respecto a las ctoacas que se dicen, yo si

vi e[ antes de [o que era un restaurante y tas personas que vimos es un cambio
impresionante, son pequeñas obras que van a dar mayor servicio a [a

ciudadanía y dios nos va a dar fortateza para poder cumplir con todo [o que se

aprobó en [a reforma, grocias".- EL CONCE]AL HITLER GAIBOR: "Pido [a patabra
señor Atcatde, en este proyecto no encuentro et ornato de los locales, me
gustaría que entondieran los comerciantes que tienen tos tocates a [a entrada del
Cantón de que tos tocales no sean modificadoe de ocuerdo a ta forma que
quiere e[ comerciante ya que se han ltenado de cañas, zinc, ptásticos y afecta et
ornato det Cantón y ver si inctuimos esto en et Proyecto de Ordenanza ya que
debemos dar una mejor forma de ornato a nuestro Cantón y poner un poco de
contro[ tienen los amigos venta de comida y todo to que están haciendo y
cémo se va a apticar para e[ próximo año poner que no se modifique por etlos y
nosotros mejorar e[ ornato de nuestro Cantón ya que dan ta vista a [a cara del
Cantón y si podemos incrementar un techado, mejorar y tratar de ir dando visión
y no sé con qué ánimo fueron creados ya que son actuatmente como
comedores y si se puede crear su baño o ver ta forma de etiminar to que
producen como desechos para que no se boten a [a oritta del río porque eso se

dan cuenta tanto ta ciudadanía y los turistas que nos visitan y ver si podemos
corregir este punto y si [o podemos inctuir; mejoramos los locates del mercado
porque ta idea del mercado que tenemo$ para nuestro Cantón no ha quedado
otvidada y esperamos que se haga realidad pero no podíamos este año invertir
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en atgo que iba a quedar inconcluso ya que et mercado tiene un costo de
ó00.000 dótares y solo podíamos invertir 200.000 y entonces iba a quedar soto
una parte y no iba a ser funcional y por etlo se decidió meiorar los tocates que
tenemos, esto solo como inquietud mía de meiorar et ornato".' EL SEÑOR

ALCALDE: "En Las Naves tenemos [a mala costumbre de los comerciantes en [a

parte posterior det mercado almacenar de todo y eso no está bíen ya que ahí

hay una cancha y [o que se ve es un rumo de objetos, entonces esta ordenanza
nos va a permitir hacer un decomiso de todo esto; esta ordenanza quiero que ta
anaticen bien, en e[ mercado se arrendó a una señora para que to haga vivienda
de elta y esto es deptorabte y nadie le podía decir nada y aquí en esta

Ordenanza ya se fija tas atribuciones det Comisario; también decimos que se

exhiba una lista de precios para que se cobre de acuerdo a ta reatidad y no se

mate a[ comercio en Las Naves; se va a tener que hacer una reunión con [os

comerciantes porque e[ comercio de Las Naves no lo están matando los

comerciantes locates sino los que recorren en sus carros. tos comerciantes que
vienen de San Luis tos días lunes trayendo los productos que no han podido
vender tos domingos; en e[ cantón Ventanas vemos que no se pueden transitar

en las caltes porque tas aceras están ltenas de comerciantes y en Las Naves se

está dando to mismo ya que usamos las veredas para todo tipo de negocios y
el' transeúnte tiene que utitizar ta calle y eso no está bien y esto es [o que
queremos normar; si este Proyecto de Ordenanza está mal hagamos los

cambios ya que no está dedicada para nadie y por etto es que tenemos que
analizar y que se imptementa multas para que la gente comprenda que tienen
que ser ordenados y no ocupar aceras y bordittos y si [a Ordenanza está mal
para segundo debate hagan tas correcciones y yo respatdaré ese cambio con
atgo coherente con algo que si se tenga que hacer y ver en funciones de
administradores lo que nos conviene, yo estoy presto para hacer los cambios y
[o vamos a hacer; ustedes tienen la patabra pdro que pueda pasér a und

Comisión y puede ser la de Obras y Servicios Púbticos para que de attá veng6
putida y con los cembios necesarios".- lA CONCE]ALA DORA PALACIOS:

"Permítame [a palabra señor Alcalde, tengo una inquietud en e[ artículo 54 titerat
q) dice cumplir con los horarios estabtecidos para [a atención atpúbtico, ¿Quién
estabtece los horarios?".- EL SEÑOR ALCALDE: "Es de acuerdo a[ tocal comerciat
o tipo de negocio que mantengamos y eso no debería ser ni para discotecas ni

para bares y me gustaría adicionar aquí que los locates comerciales que existen
en Las Naves deben ser para determinados tipo de negocios y si no estén

acorde tendrán que salir lo cual está en et artículo g; un [ocaldonde se expende
carne de res y en menos de dos metros cuadrados se expenden carne de
chancho y a un tado se expende queso, no conjuga e[ sentido de esa situación y
hemos conversado esto con [os comerciantes para dartes una mayor ventilación
y ftujo de aire y solo estoy esperando la respuesta de tos señores matarifes".- l-'A
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CONCEIALA SONIA CASTILLO: "Permítame ta patabra señor Atcatde. en el caso
det tocat de la señora Chicaiza que sucedió".- EL SEÑOR ALCALDE: "Etla pagó
hasta e[ mes de septiembre y se te notificó para que desatoje en este mes de
octubre y ahí veremos qué imagen darte, una pintada a ese local para que sea

funcional para e[ Cantón".- EL CONCE]AL HITLER GAIBOR: "Permítame [a palabra
señor Atcatde, una vez que hemos analizado este Proyecto de Ordenanza y en

cierta parte tiene gran acuerdo de que debería darse el cambio a nuestro
Cantón y hay algunas cosa$ que corregir en segundo debate, por [o tanto
mociono que se apruebe en primer debate e[ Proyecto de Ordenanza que fiia et
canon arrendaticio de los locales comerciales det Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipat del cantón Las Naves; y, eue se pase e[ antes
señatado Proyecto de Ordenanza a ta Comisión de Obras y Servicios Púbticos

det GAD Municipat det cantón Las Naves para que previa sociatización reatice las

observaciones correspondientes que serán puestas en consideración par6
segundo y definitivo debate".- LA CONCEIAIA DORA PALACIOS: "Apoyo [a

moción presentada".- EL SEÑOR áLCALDE: "Proceda a tomar votación señor
Secretario de ta moción presentada y que ha sido debidomente respatdada".- EL

SEÑOR SECRETARIO: "Concejata Castitto Sonia".- LA CONCEIALA SONIA
CASTILLO: "Por e[ momento mi voto a favor de l,a mocién".- EL SEÑOR

SECRETARIO: "Concejat Gaibor Hitter, proponente de ta moción, a favor;
Concejata Patacios Dora".- tA CONCEIALA DORA PALACIOS: "A favor de la
moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejal Romero Galo".- EL CONCE]AL
GALO ROMERO: "A favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor
Atcatde su voto".- EL SEÑOR ALCALDE: "A favor de ta moción".- EL SEÑOR

SECRETARIO: "Señor Alcatde proctamo resultados: cinco votos a favor de [a
moción presentada, en consecuencia EL CONCEIO DEL GOBIERNQ
AUTÓNOMO pESCENTRALTZApO MUN|CTPAL DEL CANTÓN LAS NAVES POR

UNANIMIDAD DE VOTOS A FAVOR (CONCEIALES: SONIA CASTILLO: hllTLER
GAIBQR: DORA PALACIOS; GALO ROMERO; Y, ALCALDE MILTON SANCHEZ).
RESUELVE APROBAR EN-PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA Q,UE

FI]A EL CANON ARRENPATICIO DE LOS LOCALES COMERCIALES DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNKIPAL DEL CANTON LAS NAVES: Y. OUE

SE PASE EL ANTES SEÑALADP PROYECTO DE ORD}NANZA A tA COMF|ÓN DE

oBRAS y SERVTCTOS_ prlBLtCOS pEL GAp MUNTCTPAL pEL CANTÓN LAS NAVES
pARA QUE PREVTA SOCTALTZACTÓN REALTCE LAS OBSERVACTONES

CORRESP9NDENTES OUE SERAN PUESTAS EN CONSIDERACIÓN PARA

SEGUNPO Y DEFINITIVO DEBAIE".- EL SEÑOR ALCALDE: "Señor Secretario
existen otros puntos I tratar en e[ orden del día".- EL SEÑOR SECRETARIO:

"Señor Atcatde, se han tratado todos los puntos considerados en et orden del
día para la presente sesión ordinaria".- EL SEÑOR ALCALDE: "Antes de ctausurar
[a sesión hacer ltegar nuestras oraciones para que se recupere de su salud [a
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compañera Concejata Pastora Torres que sufrió un accidente en días anteriores,
fuerza compañera Concejata que todo va salir bien con [a ayuda de Dios;
habiéndose agotado et orden del día, en vista de que se han tratado todos los
puntos, dectaro conctuida ta sesión.---
Siendo tas diez horas veinticinco minutos y no habiendo otros puntos que tratar,

+l señor Mitton Sánchez Morán, Atcatde del cantón Las Naves da por terminado
[a Sesión Ordinaria del Concejo det Gobierno Autónomo Descentratizado
Municipal del cantón Las Naves efectuada e[ veintiocho de septiembre del año
dos mi[ dieciséis.

Dr. Edwin Ñunez iba
SECRETARIO

DEL GOBIERNO AUTÓ

CANTÓN LAS NAVES
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